Vraag Antwoord Scores

Endometriose

28 D
29 A

30 maximumscore 1
(letter) R

31 maximumscore 1
(1% van 3.360.000 = 33.600)
(12,5 x 33.600 =) 420.000

32 maximumscore 1

Uit de uitleg moet blijken dat de zaadcel de eicel niet kan bereiken.

Planten kruisen

33 B
34 A
35 A

De pimpelmees

36 maximumscore 1
(aanbod van) insecten/bladluizen/voedsel

37 maximumscore 2
de juiste voedselketen:
(peren/appel)boom - bladluis/insect - pimpelmees

* drie juiste organismen in de juiste volgorde genoemd 1
* de voedselrelaties op de juiste manier met pijlen aangegeven 1
383 B
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